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Test de pregatire pentru EN VIII
Anul scolar 2013 - 2014

Matematica
Test 2
Toate subiectele sunt obligatorii. Se acorda 10 puncte din oficiu.
Timpul de lucru efectiv este de 2 ore.
SUBIECTUL I - Pe foaia de examen scrieti numai rezultatele. (30 de puncte)
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1. Rezultatul calculului 16—-8:2 esteegalcu... .

2. Un muncitor, lucrand cate 8 ore pe zi, poate sdpa un sant in 15 zile. Trei muncitori, lucrand cate 8
ore pe zi, sapa acelasi sant n ... zile.

3.Dacd 4={-1,0,1,2} si B={2,3,4},atunci AnB={..}.

4. Un trapez are bazele de 10 cm si respectiv de 16 cm. Lungimea liniei mijlocii a trapezului este
egalacu.. cm.

5. In Figura 1 este reprezentat un tetraedru regulat ABCD cu muchia de 8 cm. Aria totald a

tetraedrului este egala cu ...cm?.

C
Figura 1
6. In graficul de mai jos este reprezentat numirul elevilor unei scoli, inscrisi la cursuri semestriale
de limbi strdine. Cel mai mic numar de elevi inscrisi la cursurile semestriale de limbi straine s-a
inregistrat in semestrul ... .
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SUBIECTUL al II-lea - Pe foaia de examen scrieti rezolvarile complete. (30 de puncte)
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1. Desenati, pe foaia de examen, o prisma dreapta ABCDA'B'C'D' cu baza patratul ABCD .
. L . 1 2.
2. Calculati media aritmetica a numerelor a =8 — 3\/7 + 5(3 + \/7 ) si b=24.

3. O firma are 120 de angajati. Determinati numarul barbatilor angajati in firma, stiind cd numarul
femeilor reprezintd 20% din numarul barbatilor.
4. Se considera functia f:R—>R, f(x)=2x+3.

a) Determinati numarul real @ stiind ca f(a)=7.

b) Calculati aria triunghiului determinat de reprezentarea grafica a functiei f , axa Ox siaxa Oy.
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(x+4)-(3x=2)-3(x+1+11 1
4x3 (x+1) 'xz(x+l)

real, x #—1 si x#0. Ardtati cd E(x)=1 pentru orice numar real x, x#—1 si x#0.

5. Se considerd expresia E(x)= , unde x este numar

SUBIECTUL al III-lea - Pe foaia de examen scrieti rezolvarile complete. (30 de puncte)
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1. Figura 2 reprezintd schita unui teren format dintr-un pétrat si patru semicercuri. Lungimea laturii
patratului este egala cu 10 m. Terenul este inconjurat de un gard.

Figura 2

a) Calculati lungimea gardului.
b) Aritati ca aria Intregului teren este egala cu 50(7r + 2) m?.

¢) Pe teren se vor planta trandafiri. Stiind ca fiecarui trandafir ii este necesara o suprafata de 25 dm?,

verificati dacd pe acest teren pot fi plantati 1028 de trandafiri. Se considera cunoscut faptul ca
3,14<7r<3,15.

2. In Figura 3 este reprezentati schematic o cutie din carton, in forma de paralelipiped dreptunghic,
cu dimensiunile bazei de 60 cm si de 40 cm, iar indltimea de 50 cm (se neglijeaza grosimea
cartonului).
a) Calculati cati metri patrati de carton sunt necesari pentru a confectiona cutia.
b) Verificati daca in cutie incap 125 de cuburi egale, fiecare avand muchia de 10 cm.
¢) Pe fetele laterale ale cutiei ABCDA'B'C'D', intre punctul A4 si punctul C', se aplicd o banda
adeziva de lungime minima. Calculati lungimea benzii aplicate.

D' c’

Figura 3
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Barem de evaluare si de notare

Test 2
SUBIECTUL I 30 de puncte
1. | 12 5p
2.5 5p
3.12 5p
4.1 13 5p
5.1 643 Sp
6. | al Il-lea Sp
SUBIECTUL al II-lea 30 de puncte
1. | Deseneaza prisma cu baza patrat 4p
Noteaza prisma 1p
2. 2
%(3+ﬁ) =8+3J7=a=16 3p
16+24
m, =1012% o 2p
3.| f+b=120,unde f este numarul femeilor si b este numarul barbatilor 2p
f=20%-b=b=100 3p
4.1 a) 2a+3=7 2p
a=2 3p
b) Gmex:{A}:OA:% 2p
G, NOy={B}=0B=3 Ip
0OA-OB 9
A = = _Z
NAOB ) 4 2p
S (x+4)(3x=2)=3x2 +10x—8 si (x+1)> =x? +2x+1 2p
2
4x x“(x+1
B(r)=— 2. 2D »
43 (x+1) 1
SUBIECTUL al I1I-lea 30 de puncte
1. |a) R=5m 2p
Lungimea gardului este egald cu 2-L . =2-27-5=207m 3p
b) Ay, =7+5% =257m? 2p
Agep =107 =100 m* = Ao =50(7+2) m? 3p
¢) 1028-25=25700 dm? =257 m? 3p
3,14< 7 =5,14< 7 +2=>257 m* < .4, » deci pe teren pot fi plantati 1028 de trandafiri 2p
2. | 2) Airats cutic = 2(60-40+60-50+40-50) =14800 cm? = 3p
=148 m? 2p
b) ¥V, e =120000 cm® si ¥, =1000 cm’ 2p
in cutie incap cel mult 120000:1000 =120 de cuburi, deci nu incap 125 de cuburi 3p
¢) Cea mai micd distantd dintre punctele 4 si C' este lungimea diagonalei unui dreptunghi )
cu dimensiunile de 60+40=100 cm i 50 cm P
Lungimea minimd a benzii aplicate este egald cu 50/5cm 3p




